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Estudio del discriminante

EJERCICIOS Calcula el valor del discriminante y el nimero de soluciones que va a tener la ecuacidn a la vista de

este valor.
‘ 001 ‘ x*-5x+2=0 | 3/4€/18 ‘ 002 | Bx?2+x+1=0 ‘ 3/4E/18 ‘
‘ 003 ‘ X +4x+4=0 | 3/4€/18 ‘ @/004 | -x?+2x+3=0 ‘ 3/4E/18 ‘
‘ /005 ‘ x?-2x+1=0 | 3/4E/18 ‘ 51006 | -4x%-Tx+4:=0 ‘ 3/4E/18 ‘
K 2 o ] n.n .z
007 Fn la ecuacién x° - 2x + a = 0 estudia los valores de "a" para que la ecuacién tenga una|
raiz doble
n.n 4 2 -
008 ,Halla el valor que ha de tener "a" en la ecuacién x° + 14x + a - 5 = O para que tenga una saens
raiz doble.
(AT .2 2 -
@009 HaII,a el valor que ha de tener "a" en la ecuacion x°-(2+a)x+9=0 para que tenga .
una raiz doble
K 2 o ] u_n .z
2010 Fn la ecuacidn 2x° - 4x + a = 0 estudia los valores de "a" para que la ecuacién tenga una saens
raiz doble
w_n . 2 _ _ 5 -
8011 Halla el valor que ha de tener “a" en la ecuacién  x° + ax - (a A) O para que -
tenga una raiz doble

RELACIONES DE CARDANO

| "N\ Encuentra las ecuaciones de segundo grado cuyas suma y producto de raices son:

| 001 | Sumas,producto 12 | sreens |
| 002 | Sumab,producto - 14 | sens |
‘ @003 ‘ Suma - 7, producto - 10 ‘ 3/4€/18 ‘
‘ 2004 ‘ Suma 0, producto 25 ‘ 3/4E/1B ‘
‘ 005 ‘ Suma - 6, producto O ‘ 3/4€/18 ‘
‘ 006 ‘ Calcula una ecuacién de segundo grado cuyas soluciones sumen 4 y su producto sea 8 ‘ 3/4E/18 ‘
‘ @007 ‘ Dada la ecuacién x? - 6x + ¢ = 0, halla el valor de ¢ para que las dos raices sean iguales. ‘ 3/4E/18 ‘
008 Escribe una ecuacién de 2° grado sabiendo que el producto de sus raiceses - 6|
y su suma 1.
Comprueba que una de las soluciones de la ecuacién x* + 3 x +2=0es x = - 1.
009 ., 3/4E/1B
Halla la otra solucidn.
‘ 5010 ‘ Encuentra un polinomio en el que la suma de sus raices es 3 y el producto 5 ‘ 3/4E/18 ‘
o .z 2 - o
@011 Comprueba que .u’na de las soluciones de la ecuacién x“+3 x+2=0esx=1.|
Halla la otra solucion.
. "N R L& 2 =
@012 Calcula qué valor F:Iebe tener "c" para que la ecuacién x“-18 x+c =0y para|
que una de sus soluciones valga el doble que la otra.
013 Cudnto ha de valer el término independiente de la ecuacién x* + 5 x + ¢ = 0 pa- .
ra que sus dos soluciones sean una inversa de la otra.
En la ecuacién 8 x* - (m - 1) x + m - 7 = 0, determina el valor de "m" para que
2014 | sus raices sean: e
(a) Iguales (b) Opuestas
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